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La comptabilitÃ© du futur

Nous supposons tous que l'industrie et l'agroalimentaire sont la base essentielle de notre
Ã©conomie. Seulement nous ne savons pas comment les mettre en valeur. Voici une
mÃ©thode de comptabilitÃ© permettant de connaÃ®tre la pÃ©rennitÃ© Ã long terme
d'une sociÃ©tÃ©.

DÃ©finissons par sociÃ©tÃ© thÃ©orisÃ©e une entreprise globale faisant vivre un mÃªme Ã©tat, comme suit :

 

L'Ã©conomie physique

Nous dÃ©terminons que les actifs sont ceux qui participent :

•  Ã lâ€™agroalimentaire.
•  Ã une lâ€™industrie de qualitÃ©.
•  aux frais gÃ©nÃ©raux, tout ce qui ne produit pas des biens et denrÃ©es, que ce soit la recherche ou le

commerce, les marchÃ©s.

Soit C l'infrastructure et les machines-outils permettant de rÃ©aliser les produits de l'agroalimentaire et de l'industrie.
Soit V la part de produits et denrÃ©es crÃ©Ã©s, servant Ã l'industrie et l'agroalimentaire. D sera le surplus
d'infrastructure et de produits servant aux frais gÃ©nÃ©raux. S sera le total des produits contenant le surplus de
produit S' et les produits des frais gÃ©nÃ©raux. L'objectif est de contrÃ´ler que les services ne grossissent de trop.

Notre marge brute sera S, et contiendra non seulement l'Ã©tat mais aussi le commerce et la finance, qu'une
entreprise oublie quand elle se rÃ©fÃ¨re Ã l'argent et au court terme.

Soit C/V l'intensitÃ© capitalistique, c'est Ã dire l'infrastructure et les machines-outils sur les produits vendus.
L'intensitÃ© capitalistique est donc faible quand on produit plus de bien que d'infrastructure. En effet les
infrastructures permettent de produire de meilleure qualitÃ©. Le capital n'intervient pas ici, car les institutions sont un
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secteur placÃ© avec le tertiaire, l'argent Ã©tant effectivement un moyen.

Soit S/(C+V) la productivitÃ©, c'est Ã dire les surplus et l'infrastructure des frais gÃ©nÃ©raux. Cette productivitÃ©
augmente au sein d'une sociÃ©tÃ© avec des industries et une agriculture florissante.

Soit la population des industries et de l'agroalimentaire les opÃ©rateurs.

Une sociÃ©tÃ© Ã©voluant correctement voit que les biens des opÃ©rateurs doivent Ã©voluer aussi vite en qualitÃ©
et en quantitÃ© que l'intensitÃ© capitalistique (C/V) et que la productivitÃ© (S/(C+V)).

Le coÃ »t social de la production dÃ©cline rÃ©guliÃ¨rement, permettant alors d'aider la sociÃ©tÃ© Ã Ã©voluer avec
la recherche, pour ensuite anticiper tout danger, pour enfin crÃ©er de nouvelles sociÃ©tÃ©s. En effet la vision Ã
court terme veutÂ :

•  CrÃ©er des biens de mauvaise qualitÃ©.
•  CrÃ©er des emplois inutiles alors que ceux-ci permettraient de crÃ©er de nouvelles sociÃ©tÃ©s.
•  CrÃ©er des guerres pour dÃ©truire des biens afin de les recrÃ©er.

Soit D/(C+V) le rapport des frais gÃ©nÃ©raux. La productivitÃ© doit s'accroÃ®tre plus vite que le rapport des frais
gÃ©nÃ©raux. Autrement les surplus doivent servir Ã crÃ©er de nouvelles sociÃ©tÃ©s, pas Ã enrichir les frais
gÃ©nÃ©raux.

Notre marge nette sera le surplus d'infrastructures rÃ©el permettant donc d'aider d'autres sociÃ©tÃ©s Ã se
dÃ©velopper. Notamment, une sociÃ©tÃ© n'aide une autre sociÃ©tÃ© Ã se dÃ©velopper qu'en lui permettant de
crÃ©er la mÃªme sociÃ©tÃ©, ceci afin d'empÃªcher les guerres servant Ã dÃ©truire le surplus de produits de
consommation vendu. Ainsi la sociÃ©tÃ© n'a pas besoin de surproduire au dÃ©triment de la qualitÃ©. Le surplus
sera donc essentiellement un surplus d'infrastructures voire de machines-outils, dont certaines sociÃ©tÃ©s sans
matiÃ¨res premiÃ¨res peuvent avoir besoin.

Beaucoup pensent qu'ils est nÃ©cessaire de crÃ©er des emplois. Seulement tous les emplois n'ont pas la mÃªme
valeur. Se sont les emplois permettant de produire des biens et des denrÃ©es qui sont les plus importants. En 2012
ce sont les moins nombreux en France. La recherche aussi est importante car elle permet l'Ã©conomie de travail
grÃ¢ce Ã l'Ã©nergie et l'optimisation de l'Ã©conomie. Ainsi Une Ã©conomie qui Ã©volue dans le bon sens aura
besoin de moins d'Ã©nergie pour fournir le mÃªme travail.

Nous utiliserons cependant de plus en plus d'Ã©nergie pour permettre Ã chacun d'avoir une famille. Ainsi les grands
travaux permettraient alors Ã l'homme de conquÃ©rir les dÃ©serts grÃ¢ce au thorium puis Ã l'helium 3.

Les mesures peuvent  Ãªtre Ã©valuÃ©es :

•  En joules
•  En biens vendus
•  En argent

Le joule permet d'Ã©valuer l'Ã©conomie de travail montrant une sociÃ©tÃ© Ã©voluant dans le bon sens. Les biens
vendus servent Ã dÃ©terminer les rapports entre les diffÃ©rents types d'activitÃ©s. L'argent permet de vÃ©rifier,
avec la qualitÃ© des biens vendus, les vices du systÃ¨me Ã©conomique.
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